



康泉月饼·中国名饼



品康泉 共团圆
山东省第23届运动会指定食品

市政部门普查“问题井盖”，部分通信企业没见行动

通信类“问题井盖”何时修复？



本报济宁8月26日讯(本报记者 公素云 康宇) 济宁城区的“问题井盖”中有不少属于通信企业,由于这些井盖权属单位不一,尺寸、材质不统一,协调修复这些井盖不像市政部门那么容易,需要做很多协调工作。

25日,在解放路中段,连续3处井盖出现沉降,均标有“电信”字样和标志。由于井盖靠近道路中央,经过的车辆都要从井盖上轧过,发出“咣当”的响声。“这条路上一连几个井盖都下陷,很危险。”市民张女士对此很担忧。

在城区赵庄路上,还存在另一处写明“中国联通”的下沉井盖,井盖周围的塌陷呈现逐步扩大的趋势,蔓延了三分之一的路面,形成一个垂直10余厘米的“坑”,行人骑车路过纷纷绕道。“这条路是301公交车的必经之路,晚上下车的时候,灯光比较暗,有人绊倒是经常的事。”附近居民林女士说。

目前属于雨污的市政井盖都已经展开的普查和整治,但“问题井盖”比较集中的通信等弱电类井盖仍存在很多下陷的情况。由于通信井的井盖在材质、大小、厚度上没有统一



洮河路一下沉的通信类井盖。本报记者 康宇 摄

的标准,井盖的质量良莠不齐,这些通信井盖,既有铸铁、水泥钢混井盖,也有硅塑、复合纤维等新型材料的井盖,通信井盖的尺寸也比普通的市政井盖略

大一些。
“个别通信井盖已经多次通知其权属单位,但一直未处理。考虑到安全隐患较大,对于这种路面、井口基础破

坏和井盖可继续使用的,我们也会对其进行维修,避免产生安全隐患。”济宁市市政工程处维修所工作人员如此表示。

定点血液透析 部分费用减免

本报济宁8月26日讯(记者 李倩 通讯员 王碧辉) 9月1日起,济宁市中医院将为尿毒症患者开通“绿色通道”,对于符合要求的尿毒症困难家庭,给予减免透析费用的惠民服务。

“目前尿毒症与恶性肿瘤是威胁居民健康的两大重大疾病,尿毒症病人的治疗手段主要靠规律血液透析和肾移植。移植肾脏是唯一根治尿毒症的办法,但目前国内能够提供肾移植的肾源严重紧缺,血液透析也成了治疗的主要手段,每年支付近10万元的透析费用,对很多家庭来说有些困难。”济宁市中医院院长王祥生说,医院已经批准肾内科为尿毒症患者的困难家庭开通“绿色通道”,提供惠民服务,减轻其负担。

“对于长期在医院规律血液透析的新农合病人;门诊定点医院能够在济宁市中医院;当地提供困难家庭证明(当地村委会出具)。”王祥生说,凡符合以上三个条件者,在市中医院门诊长期血液透析,予以减免透析费用自付部分。